



权威·贴近·创新

新闻热线: 69966889 69966890
Email: sy7059559@126.com

主办: 中共射阳县委

射阳日报

壹周刊

2022年1月

8

星期六

农历辛丑年十二月初六

总第 3798 期

我县举行学习贯彻党的十九届六中全会精神和省第十四次党代会精神宣讲报告会

吴冈玉作专题宣讲

本报讯(记者 吴杰婷)根据县委统一部署安排,1月7日上午,学习贯彻党的十九届六中全会和省第十四次党代会精神宣讲报告会在射阳经济开发区举行。县委书记吴冈玉作专题宣讲。

报告会上,吴冈玉从“深刻理解的十九届六中全会的重大意义,更加自觉地用全会精神统一思想、统一意志、统一行动”、“准确把握省第十四次党代会精神的精髓要义,坚决扛起三大光荣使命,勇当沿海地区高质量发展排头兵”、“在奋进新征程中勇立潮头,全力推动六中全会和省党代会精神落地生根、开花结果”等三个方面对党的十九届六中全会和省第十四次党代会精神进行系统宣讲和深入解读。与会同志一致认为,宣讲报告主题鲜明、内容丰富、思想深刻,既有历史维度又有现实分析,既有政治高度又有事实依据,既有理论深度又有实践支撑,对全面准确领会、学习贯彻党的十九届六中全会和省第十四次党代会精神具有重要指导作用。

吴冈玉指出,党的十九届六中全会是在中国共产党成立一百周年的重要历史时刻,在“两个百年”奋斗目标交汇的重大历史关头,召开的一次具有重大历史意义的会议。中国共产党江苏省第十四次代表大会是我省迈进全面建设社会主义现代化新征程召开的一次十分重要的会议。全县各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻,做到旗帜鲜明讲政治,争做对

党忠诚的表率,深刻理解把握“两个确立”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,真正把学习贯彻党的十九届六中全会精神转化为推动各项工作走在前列的强大动力,奋力谱写“强富美高”现代化新射阳建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

吴冈玉要求,扛起使命勇担当,争做向海图强的表率。要对照对表中央和省市委决策部署,认真学习贯彻落实十六届二次党代会精神,厚植产业根基,赋能绿色发展,踔厉奋发、跨越赶超,在奋进新征程中勇立潮头再谱新篇。射阳经济开发区作为全县“东向出海的主阵地、沿海开发的主战场、县域经济社会发展的主力军”,更要强化“争”的使命担当,增强“争”的本领能力、激发“争”的精神动力,全力跑好一代人的“接力棒”。要聚力项目突破,持续深耕新能源、新材料、健康食品三大优势产业,加快集聚强链固链补链延链项目,打造一批百亿级产业集群。要抢抓重大战略机遇,创新融合发展思路,构建多元开放机制,强化使命担当,提振干事创业激情,持之以恒锻长板创特色,争进位攀新高。要积极打造绿色转型典范,立足自身资源禀赋和产业基础,以奋勇争先的姿态先行先试、探索实践,持续加快海上风电开发,大力培育海洋产业,积极建设零碳园区,构建风电新能源全产业链生态,全力争创沿海可再

再生能源示范区,为全县打造江苏沿海开放开发示范区、长三角北翼绿色转型先行区作出更大贡献。

吴冈玉要求,心系群众办实事,争做为民服务的表率。要强化为民意识,坚持在发展中保障和改善民生,坚定不移培育产业、增加就业岗位、拓宽就业渠道,优化创业环境,增加居民收入,在服务群众中践行初心使命,增进民生福祉。要增加优质服务供给,进一步优化教育、医疗、养老等公共服务布局,切实解决好群众“急难愁盼”问题,推动人民生活更有品质、社会治理更有效率,着力打造民生幸福“射阳样板”。要统筹发展与安全,毫不松懈抓好疫情防控,提升本质安全水平,推进常态化扫黑除恶斗争,切实维护社会大局和谐稳定。

吴冈玉强调,广大党员干部要严格遵守纪律底线,争做清正廉洁的表率。要强化作风建设,勇于自我革命,廉洁自律,持之以恒正风肃纪,坚决抵制不良风气侵蚀,恪守亲清政商关系,坚守底线、不触红线,始终保持清正廉洁政治本色。要强化理论学习,自觉对标“八种本领”“七种能力”,勤学苦练,厚植内功,以舍我其谁的担当追求、时不我待的奋进姿态、敢为人先的开拓精神不断创造经得起历史、实践和人民检验的新业绩。

县政协副主席李洁出席会议。

精彩回顾

◆1月4日,省委召开全省领导干部警示教育大会,集体观看警示教育专题片,通过深入剖析违纪违法典型案例,教育全省党员干部以案为鉴、警钟长鸣,纵深推进廉洁江苏建设。县委书记吴冈玉、县委副书记、代县长王宁在盐城会场参会。我县在县委行政中心二楼会议室分会场组织收听收看会议实况,市人大常委会党组书记崔晓荣,县政协主席邱德兵,县委副书记孙庆树、葛兆建等县四套班子领导参加。

◆1月4日下午,县委组织部在县委五楼会议室召开2022年开训动员大会,深入学习贯彻党中央决策部署,落实习近平主席训令指示要求,吹响练兵备战和实战化训练的强军号角。县委书记吴冈玉作出批示。

◆1月5日上午,县委书记吴冈玉主持召开党(工)委书记述职评议考核会议。县委副书记、代县长王宁出席会议。市纪委监委第七监督检查室主任陈乃浪讲话。县委副书记葛兆建参加会议。

◆1月6日下午,我市召开全市产业发展大会暨重大项目建设动员会。县委书记吴冈玉出席市主会场会议。我县在县委行政中心二楼会议室分会场组织收听收看会议实况,县委副书记、代县长王宁,市人大常委会党组书记崔晓荣,县政协主席邱德兵,县委副书记孙庆树出席射阳分会场会议。

最美射阳人 果断出手

路遇车辆起火

一辆轿车在行驶过程中突然冒出火苗,正当众人眼看着火势蔓延手足无措时,一名驾车路过的男子迅速从自己车上拿出灭火器,冲了上去,有效地控制了火势的蔓延。事后车主寻找该男子时,发现他已不声不响地离开了现场。通过周围市民提供的车牌号,才找到帮忙灭火的县烟草专卖局(分公司)驾驶员蒋恒山。

1月5日下午4时30分左右,在县城黄海路与解放路交界路口,一辆轿车的驾驶室突然冒出火苗,轿车驾驶员惊慌失措,迅速逃离了驾驶室,周围的市民因害怕车辆油箱爆炸而不敢靠前帮忙灭火。

在这危急时刻,县烟草专卖局(分公司)驾驶员蒋恒山开车经过,发现这个情况后,他不顾自身安危,迅速从自己车上拿出一只车用灭火器冲了上去,打开起火车辆右侧车门,对着猛烈燃烧的车内就是一通喷射,有效地控制了火势蔓延的速度,为消防人员灭火、减少车主财产损失赢得了宝贵时间。当车主准备当面致谢时,才发现他已经离开了现场。

通过现场围观群众提供的车牌号,笔者找到了蒋恒山,并从其工作单位县烟草专卖局(分公司)了解到,他做出这样的义举已经不是第一次了。2020年11月26日晚上7点多钟,市民丁先生家中突发火情,当时正在家中休息的蒋恒山听到呼喊后,二话没说,迅速从家中带上灭火器,与邻居一起帮忙把明火全部扑灭。事后,县见义勇为基金会向其颁发了3000元慰问金。蒋恒山转身就到市场上购买了大米、食用油等物品,分别送给合德镇发鸿社区的几户困难家庭。蒋恒山的善举经媒体报道后,先后获得了江苏烟草系统“最美烟人”和第八届“最美射阳人”的殊荣。



图为临海镇新时代文明实践所开展乡风文明“行李箱”道德讲堂活动,“最美射阳人”提名奖获得者付强走进道德讲堂,讲述多年来助人为乐的经历,展示模范风采。



图为新坝镇新时代文明实践所组织开展乡风文明“行李箱”——元旦春节新时代文明实践,用文艺化宣讲形式传递新年喜悦、诉说家乡变化、展现乡风文明。

连日来,县新时代文明实践中心牵头组织各镇区实践所(站)、县直各分队开展乡风文明“行李箱”——元旦春节新时代文明实践,旨在让更多的人感受乡风文明建设新变化、新气息,为建设“强富美高”现代化新射阳提供强有力支撑。

县新时代文明实践中心 供图

剪纸进校园 文化润心田

本报记者 吴娟娟 通讯员 王栋

1月6日,特庸镇红旗社区新时代文明实践站的志愿者们来到红旗幼儿园开展乡风文明“行李箱”——传统文化剪纸学习活动,向孩子们传授剪纸技巧。

活动现场,为激发幼儿学习剪纸的兴趣,社区志愿者拿出一幅幅精美绝伦的剪纸作品向大家展示,作品精致工整、构思巧妙、画面丰富、惟妙惟肖,令孩子们兴趣盎然,争相观摩,赞叹不已。在深深地感受到了剪纸的艺术魅力,对剪纸手工艺产生了浓厚的兴趣后,孩子们在志愿者的详细介绍下,认真学习剪纸的基本概念、方法和技巧。

纸张在剪刀下发生的神奇变幻,唤起了孩子们动手的兴趣,孩子们迫不及待地拿起剪刀和彩纸开始学习。随着老师的指引,一张张彩纸在孩子们手中上下“飞舞”,一幅幅生动的剪纸作品顺利“完工”。“孩子们都愿意去学剪纸,都很认真地跟老师学习。希望通过这次的剪纸学习,能在他们内心播下热爱传统文化艺术的种子。”志愿者孙维佳说道。

活动最后,孩子们互相欣赏剪纸作品,分享创作体会,增进了对艺术的理解,也加深了和小伙伴之间的情谊。“此次学习不仅让孩子们了解到‘剪纸’艺术的美以及各种各样的风格、形式等特征,更提高了他们对中华剪纸艺术的审美能力,在培养他们对传统文化兴趣的同时也提升了文化艺术修养,还培养了他们的动手能力与创新精神。”红旗幼儿园相关负责人告诉记者。

瞄准首位度追求 扛起城关镇担当 勇当全市镇街高质量发展排头兵

——访合德镇党委书记周正林

本报记者 王瑾

“县十六届二次党代会作出了‘厚植产业根基,赋能绿色发展’的部署安排,吹响了向海图强的冲锋号。当前,我们将把学习贯彻县党代会精神作为一项重要的政治任务,瞄准‘勇当全市镇街高质量发展排头兵’的目标追求,准确领会实质,全面贯彻落实,在全镇上下掀起学报告、定思路、谋发展、抓落实的热潮。”日前,合德镇党委书记周正林就贯彻落实县党代会精神接受记者采访时说。

周正林表示,2022年合德镇将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实省、市、县党代会精神,锚定建设“强富美高”现代化新射阳的目标追求,聚焦项目聚力创新,锻造长

板创塑特色,努力打造更有竞争力、更有影响力、更有吸引力、更有亲和力、更有凝聚力的黄海名镇,在“勇当沿海地区高质量发展排头兵”中挑重担、冲在前。

一是深化创新积蓄动力。创新开展资本招商,高质量运作高新投集团,探索成立政府产业引导基金,撬动社会资本投资,确保全年新签约亿元以上项目20个,其中10亿元以上项目2个。

二是优化服务激发活力。召开全国光电产业峰会,推动光电产业发展;举办无损检测技术创新论坛,成立产业联盟,打响“中国探伤·射阳智造”品牌;实施长江药业、明科橡塑等16个技改扩能项目,培植3家税收千万元以上企业和30家

税收百万元以上企业,培植定报企业10家以上。与农水投集团深度合作,打造车厘子梦工场,建设马铃薯轮作示范基地,全力争创国家级现代农业产业园,省级现代农业产业高质量发展示范园,打造共同富裕示范样板。

三是强化项目提升支撑力。力争今年高新园新开工10亿元和5亿元以上项目各1个,亿元以上项目10个,新竣工亿元以上项目8个。现代农业园实施1.2亿元的恒之鲜农产品深加工项目和7000万元的精品设施水果二期项目。同时,实施礼宴中心大酒店、智慧物流园、东晟金座大厦等项目,发展盐射高速公路经济,推动县城西部开发和形象提升。

四是硬化作风挖掘潜力。深入推进党史学习教育,深化“树新风正气、开发展新局”活动,试行全过程考核,“红黑榜”亮相机制,加大对重大项目、重点工作、重要指标的督查频次与力度,重奖重用实干型干部,坚决调整“温水煮”干部,努力让有为者有位、能干者能上、优秀者优先。

贯彻落实县党代会精神

——镇区部门负责人访谈——

历史上的今周

- ★1987年1月8日,新洋乡农民信用社成立,为射阳县第一家农民信用社。
- ★1992年1月5日,在省1991年度水利建设“大高杯”竞赛活动中,射阳县被授予“水利建设先进单位”称号。
- ★2005年1月8日,县政府为获得全国“放心米”称号的企业授牌。
- ★2008年1月8日,华润苏果(射阳)购物广场开业。
- ★2014年1月4日,纪念胡特庸烈士百年诞辰暨铜像揭幕仪式在特庸镇举行。胡特庸烈士女儿胡英等出席仪式并为铜像揭幕。
- ★2014年1月5日,央视《新闻联播》报道射阳县推行联耕联种情况。